

## 刘伟在新密市调研时指出

# 深入贯彻习近平总书记重要讲话精神 为实施乡村振兴战略凝聚智慧和力量

本报讯 8月7日,省政协主席刘伟在新密市调研时强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于实施乡村振兴战略的重要讲话精神,发挥政协优势作用,为实施乡村振兴战略凝聚智慧和力量。

此次调研主题为“加强农村人居环境整治,助推我省乡村振兴”。在岳村镇竹杆园村、米村镇朱家庵村、超化镇黄固寺村,

刘伟了解农村配套设施建设、道路绿化净化、污水处理设施运行等情况;走进农户家中,查看卫生环境,听取意见建议。近年来,新密市出台政策措施,大力推进污水、垃圾集中处理和改水改厨改厕,村庄环境发生很大变化。刘伟对新密市的做法给予肯定,鼓励他们提高标准、树立标杆,在建成硬件设施的基础上,引导群众养成良好卫生习惯,不断提升农村居民的生活质量。

刘伟指出,实施乡村振兴战略,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策部署。习近平总书记在参加十三届全国人大二次会议河南代表团审议时,专门就实施乡村振兴战略、做好“三农”工作提出明确要求,为我们进一步做好工作指明了方向、提供了遵循。要深入学习贯彻习近平总书记关于实施乡村振兴战略的重要讲话精神,认真落实省委十届九次全

会部署,搞好规划设计,发展富民产业,推进环境整治,提升治理水平,把农村打造成安居乐业的美丽家园。要按照中央和省委要求,充分发挥政协优势,围绕解决“三农”重点问题履职尽责,凝聚起实施乡村振兴战略的强大合力。

省委常委、郑州市委书记徐立毅,省政协副主席李英杰、秘书长王树山和部分省政协委员参加调研。河南日报记者 刘亚辉

## 徐立毅在新密调研时强调

# 发展美丽经济营造美丽环境 让郑州西部美起来县域强起来

本报讯(郑报全媒体记者 刘俊礼 张昕) 8月7日下午,省委常委、市委书记徐立毅到新密市调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记在参加全国“两会”河南代表团审议时的重要讲话和在中原地区崛起工作座谈会上的重要讲话精神,牢固树立新发展理念 and 以人民为中心的发展思想,围绕郑州西部“美”起来的功能布局,坚持高起点规划、高标准建设、高水平管理,以一流的城乡环境集聚一流资源要素,推动经济转型、城市转型、社会转型,让美丽人居、美丽生态、美丽经济成为郑州西部的鲜明

特征。

牛卫国参加调研。

徐立毅一行来到岳村镇竹杆园村、锦荣服装产业集群项目、康宁特环保科技股份有限公司、郑州安耐克实业有限公司研发中心,走村入户,实地察看农村人均环境整治情况,深入企业生产研发一线,深入了解企业经营情况。

徐立毅指出,要认真贯彻落实习近平总书记关于实施乡村振兴战略的重要讲话精神,大力推进农村人居环境整治,抓好农村厕所改造、垃圾分类、污水处理、散

煤治理等工作,解决脏乱差问题,改善优化农村人居环境,完善乡村生产生活服务功能,全面打造美丽村庄、美丽庭院、美丽田园、美丽公路,实现农村景区化,带动全域旅游发展,吸引城市资源向农村流动,让农村成为消费升级的主战场,为乡村振兴提供动力。要加大生态建设力度,统筹做好污染治理和生态建设工作,加快打造城市的生态屏障。要加快转变发展方式,突出产业绿色化发展,做大做强节能环保装备制造、技术应用等产业,加快资源型产业转型步伐。要加强产学研结合及核

心技术研发,吸纳集聚国内外创新要素资源,加快产业数字化、网络化、智能化步伐,推进高端化、绿色化、融合化发展,不断做优做强县域经济,进一步支撑国家中心城市高质量发展。



郑州台视频号 扫码看

# 第二届中国·河南招才引智创新发展大会10月26日在郑召开

## 我市召开筹备工作动员部署会

本报讯(郑报全媒体记者 覃岩峰 王治) 昨日,我市召开第二届中国·河南招才引智创新发展大会郑州市筹备工作动员部署会,市长王新伟出席会议并要求,各级各部门要迅速行动、主动作为,高质量、高标准做好各项筹备工作,确保本届大会圆满成功。

据悉,第二届中国·河南招才引智创新发展大会定于10月26日至27日在郑举行。王新伟指出,举办中国·河南招才引智创新发展大会是贯彻落实习近平总书记关于人才工作重要论述的实际行动,是加快郑州科技创新发展的难得机遇,更是推动国家中心城市高质量建设的重要举

措。要按照省委、省政府的安排部署,进一步统一思想、提高站位,以坚定的信心、积极的态度、饱满的热情,圆满完成承担的各项任务,努力在全省人才发展大局中贡献“郑州力量”。

王新伟要求,要全面启动大会宣传、信息征集、专项活动筹备等工作,要融入郑州元素,彰显郑州优势,展现郑州重视人才、渴望人才的良好形象,真正让大会成为我市招才引智的金字招牌。要扎实开展精准对接,打破地域走出去招才、完善政策引才、优势项目聚才,加快打造人才聚集新高地。要对标国际国内一流办会标准,突出“高精尖缺”导

向,全面做好人才邀约等工作。要全力做好后勤保障和安保等,加大城市精细化管理、环境污染防治力度,进一步提升城市形象。

王新伟强调,要切实加强组织领导,成立筹备工作领导小组,强化指挥调度、统筹协调、督促指导。各成员单位要建立一把手负总责、分管领导牵头负责、职能部门具体落实的工作机制,逐级压实责任,层层传导压力,实行日调度、周例会、月点评制度,形成全市上下服务保障大会的强大合力,切实把大会办出亮点、办出特色、办出实效。

市领导焦豫汝、谷保中参加会议。

# 郑州集中开展租赁住房调查

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷) 记者昨日从市住房保障和房地产管理局了解到,为全面梳理全市住房租赁市场情况,促进租赁市场高质量发展,郑州集中开展住房租赁调查,全面查隐患、防风险。

据了解,目前租赁市场上存在一些二房东转租、“黑中介”消费欺诈,以及在一套住房内私自建隔断墙、私改房屋建筑结构,

将房屋变成多个单间出租等违规租赁现象,存在安全隐患。

此次集中调查将以采集住房租赁信息、宣传住房租赁政策法规、落实房屋租赁合同网签备案制度、建立住房租赁长效机制和提升住房租赁服务监管水平为目标。主要包括各县(市、区)政府对辖区内所有住房的基础信息采集,辖区内住房租

赁信息采集录入率达100%,住房租赁信息准确率不低于98%。并探索应用人员流动足迹数据、“网约房”信息平台检测数据等,提高采集效率,建立巡视制度等。

根据部署,8月20日前为采集录入阶段,8月20日至26日将报送信息至数据库,8月27日至30日,各县(市、区)将查漏补缺,认真总结调查。

## 河南高招 高职高专批今开录

本报讯(郑报全媒体记者 张竞映) 2019年河南普通高招集中录取进入收官阶段,8月8日上午8:00,最后一个批次即高职高专批次正式投档,计划余额和新增名额将于8月10日公开征集志愿。

据悉,今年我省高职高专批次继续实行平行志愿投档模式,投档原则是“分数优先、遵循志愿”,首先将同一科类批次线上的“自由可投”的考生,按投档成绩从高分到低分排序,然后遵循考生志愿,并根据高校招生计划数和调阅考生档案比例要求投档。录取时,若遇到多名考生投档总成绩相同的情况,将依次按语文、数学、外语听力成绩从高分到低分排序投档;对单个考生投档时,根据考生填报的平行志愿中的院校志愿顺序,投档到排序相对在前且有计划余额的院校。

按照规定,平行志愿一次性投档录取后,未录满的招生计划和高校新增名额将发布征集志愿通知,面向符合条件的考生公开征集志愿,征集志愿投档录取完成后,不再组织补录,也就是说,高职高专批次的征集志愿是未被录取考生上大学的最后机会,提醒考生届时关注。根据安排,今年我省高职高专批征集志愿时间为8月10日8:00~18:00,符合条件的考生可在此期间登录河南省普通高校招生考生服务平台,查看征集志愿通知,按照征集志愿通知上的院校名单和专业填写征集志愿。